



ПОСТ-РЕЛИЗ

19 – 21 октября 2023 года в городе Астана в выставочном центре «EXPO» состоялись 14-международные, крупнейшие в центральной Азии аграрные выставки «KazAgro/KazFarm». Организатор - Международная Выставочная Компания «ExpoGroup».

Мероприятия проходили при поддержке Правительства Республики Казахстан, Министерства сельского хозяйства Республики Казахстан, Федерального Министерства продовольствия и сельского хозяйства Германии, союза машиностроителей Германии, Немецкой ассоциации сельского хозяйства, акимата г. Астана.

На всей территории столичного выставочного центра, площадью, 20 тыс. квадратных метров свои экспозиции представили около 300 компаний из 27 стран мира.

Экспоненты, профессионалы аграрной отрасли, импортеры, экспортёры, дистрибьютеры, представители оптовой и розничной торговли собрались с целью обсудить результаты урожайного года, наметить планы на следующий, установить деловые связи, получить актуальную информацию о рынке и заключить выгодные контракты.

На торжественной церемонии открытия с речью обратились: министр сельского хозяйства Казахстана Айдарбек Сапаров, Чрезвычайный и Полномочный Посол Чешской Республики господин Павол Шепеляк, Глава и Вице-президент Немецкой Ассоциации сельского хозяйства Германии господин Рене Дебельт, постоянный представитель Германии господин Клаус Зилликенс, заместитель генерального директора компании «Rostselmash» Алексей Швейцов, Генеральный директор компании «Астана Агропартнер» Арман Айманбетов, организатор - Кожобаева Шолпан, директор Международной Выставочной Компании «ExpoGroup».

«KazAgro/KazFarm» - это демонстрация передовых разработок и последних новинок отрасли.

Генеральный спонсор проектов компания Rostselmash представила на стенде компании внушительный ассортимент абсолютно новых моделей сельскохозяйственной техники для казахстанских фермеров. Среди них значился зерноуборочный комбайн 6 класса T500 и уникальный трактор Rostselmash 2400. Эти инновационные машины, которые отличаются высокой производительностью и надежностью, вызвали большой интерес у многих посетителей и были проданы уже в начале выставки.

Нельзя не отметить заинтересованность и активность со стороны СМИ к отрасли.

Представители государственных органов с энтузиазмом и активностью отвечали на все задаваемые вопросы представителями СМИ и аграриев со всех регионов страны, что создавало благоприятную деловую обстановку для обмена идеями и установления партнерских взаимоотношений между экспертами, представителями государства.

Экспертная деловая программа, где обсуждались актуальные вопросы отрасли «KazAgro/KazFarm» была традиционно насыщенной.

Ключевая роль в деловой части программ этого года, была отдана вопросам агронауки отрасли, сотрудничеству в области обеспечения продовольственной безопасности и глобальным вопросам развития АПК в целом.

Ресми қолдау / Официальная Поддержка / Official Support:



Ежегодно в рамках выставок «KazAgro/KazFarm» проходят самые значимые мероприятия отрасли. Этот год так же не стал исключением «KazAgro/KazFarm» послужили площадкой для проведения Министерской конференции государств-участников СНГ по вопросам сотрудничества в области обеспечения продовольственной безопасности. В которой приняли участие Министры и заместители Министров сельского хозяйства стран СНГ, послы стран СНГ, администрация Президента Республики Казахстан и представители ООН (ФАО).

Фонд Науки- основной деятельностью которой является установление и развитие взаимовыгодных партнерских связей между наукой и бизнесом, привлечение инвестиций на совместные проекты, оказание содействия в продвижении проектов, повышении квалификации и компетенции участников коммерциализации РННТД, провели бизнес-встречу QAZTECH и AGRO.

АО «НАРИ «Qazinovations» провели круглый стол по направлению AgriTech . В фокусе внимания - обсуждение результатов стратегических сессий по направлениям в рамках форсайтowego исследования в сфере AgriTech. Где обсуждалась такая глобальная проблема, как: продовольственная безопасность

Компанией «Агромарт» совместно с компанией «Агроноут» был проведен семинар на тему: как перейти на новый технологический уровень при текущих реалиях в условиях тотального невезения с погодой.

Актуальный семинар на тему: «Практика исполнения требований ЕАЭС и стран-импортёров при производстве пищевой продукции. Выход на рынки Китая, стран Юго-Восточной Азии, Евросоюза, Ближнего Востока» провела компания «Kometos».

Помимо деловой части программы, была и развлекательная. Традиционным стал, также конкурс лучших дояр. Где любой желающий мог испытать свои возможности. В заключительный день выставок среди посетителей были разыграны барашки и другие ценные тематические призы.

Факт того, что участники сразу после окончания выставок бронируют стенды на следующий год, свидетельствует о важности, полезности, актуальности международной деловой платформы «KazAgro/KazFarm».

За дополнительной информацией просьба обращаться в орг.комитет проекта:

+7 701 216 2291

+7 701 958 2972

manager@expogroup.kz

project@expogroup.kz

Ресми қолдау / Официальная Поддержка / Official Support:

